

Спортарена**Ready... Go!**

Любители одного из самых зрелищных видов программы - армспорта, в середине марта собрались в гостеприимных стенах медуниверситета, который по традиции проводит у себя эти соревнования.

Отметим, что за последние несколько лет уровень вырос настолько, что университетские соревнования немногим уступают Чемпионату области. Нашей команде предстояло защитить чемпионский титул, завоеванный в прошлом году. Задача не из легких, если учитывать, что состав практически наполовину обновился. Но не зря наша команда усиленно тренировалась и готовилась именно к этим соревнованиям. Новички выступили просто здорово: Марина Ходушина (ФТКМ) и Валерий Борисов (ФАТ) – 1-е место, Павел Егоров (АТФ) – 2-е место, Оксана Тамарова (ХТФ) – 3-е место. Лидеры сборной так же были на высоте: Александра Простотова (ФЭУ), Илья Чиков (аспирант кафедры физики), Сергей Галушко (ФАТ) – 1-е место; Евгений Бородаенко (ХТФ) – 2-е место; Александр Разуваев (ФАТ) и Александр Иванников (аспирант кафедры «Соппротивление материалов») – 3-е место. Таким образом, все наши борцы завоевали призовые места, а в категории до 80 кг у мужчин весь пьедестал почета(!) заняли наши спортсмены: Сергей Галушко, Евгений Бородаенко и Александр Иванников. В итоге наша команда с результатом в 12 очков, лучшим за всю ее историю, опередила команды ВолгГАСУ и медуниверситета, с чем ее и поздравляем!

Старший преподаватель кафедры физвоспитания
А.С. ГЛАДКИХ.